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Постановка проблеми. Соціально-економічні трансформації сучасного суспільства та 
стрімкий розвиток кіберпростору висувають нові запити та вимоги до професійної підготовки 
майбутнього фахівця: здатність до постійного професійного та особистісного зростання та 
розвитку, спроможність приймати нестандартні рішення в процесі виконання професійної 
діяльності. У зв’язку з цим актуальним стає підвищення якості професійної підготовки 
майбутніх фахівців та сприяння розвитку їх нестандартного мислення. 

Метою даної статті є у висвітлення етичних засад використання англійського сленгового 
словотвору в розвитку майбутніх педагогів на заняттях з іноземної мови. 

Аналіз досліджень і публікацій. Станом на сьогодні питання висвітлення впливу етичних 
домінант англійських мережевих сленгових неологізмів в розвитку креативності майбутніх 
соціальних педагогів на заняттях з іноземної мови не було ціллю наукових розвідок. Але окремим 
її аспектам присвячена окрема низка наукових досліджень, зокрема: проблемі деонтології 
соціальної роботи як складової професійно-етичної компетенції майбутніх фахівців (Р. Зозуляк-
Случик, О. Радкевич та ін.) [6]; питання практичної підготовки майбутніх соціальних педагогів у 
професійному середовищі (Т. Зінченко) [5]; сутнісним характеристикам поняття 
«креативність» та його властивостям (Л. Близнюк, Л. Сологуб [1], C.-Y. Tan [6], X. Sun [1], Yu. 
Arifani [6], M.-H. Massie та ін. [5]); розвитку креативності майбутніх фахівців під час занять з 
іноземної мови (M. Ganapathy [1], M. Ismail [2], Y. Ma, S. Mohamed Kassem [2], та ін.); емоційній 
креативності як предикату мовної креативності та мовних досягнень майбутніх соціальних 
педагогів (S. Benesch [2], J. Bielak, A. Mystkowska Wiertelak [3], X. Sun, J. Li, and L. Meng [4]); 
особливостям використання англомовного молодіжного мержевого сленгу у вивченні іноземної 
мови (О. Бондар-Фурса [2], Л. Шисюн (кит. L. Shixiong) та ін. [6]. Особливість нової парадигми 
освіти полягає в переорієнтації системи освіти в цілому та вищої освіти, зокрема на врахування 
потреб молоді шляхом інтеграції англійських сленгових неологізмів в практику вивчення 
іноземної мови, що вказує на сучасний підхід та свіжий погляд на проблему етичних засад 
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Abstract 
The article examines the impact of English slang vocabulary on the development of students 

of pedagogical specialties in foreign language classes on the basis of an ethical approach. The 
importance of developing the creativity of future specialists in foreign language classes is indicated 
and substantiated. 

Анотація 
У статті розглянуто питання впливу англійського сленгового словотвору на 

розвиток студентів педагогічних спеціальностей на заняттях з іноземної мови на засадах 
етичного підходу. Зазначено та обґрунтовано важливість розвитку креативності 
майбутніх фахівців на заняттях з іноземної мови. 
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розвитку креативності майбутніх соціальних педагогів на заняттях з іноземної мови 
Виклад основного матеріалу. Структурний аналіз наукових публікацій дозволяє термін 

«етичні домінанти майбутніх педагогів» визначити як комплекс етичних знань, професійних 
особистісних якостей, норм і принципів, необхідних для здійснення професійної роботи майбутніх 
педагогів. Визначено, що до складових етичних домінант майбутнього педагога відносять етику 
соціального педагога, що виявляється в етичній культурі, закладеній у свідомості, для якої, 
типовий високий рівень морально-етичних знань, тверджень, потрібних для побудови системи 
етичної підготовки майбутніх фахівців соціальної сфери, а також етичного усвідомлення, що 
позначене фаховою спрямованістю етичних взаємин і етичної діяльності, наявністю сукупності 
професійних якостей та цінностей, етичної регуляції, необхідних для успішної фахової діяльності, 
рівнем особистої етичної культури, що є базою фахового етичного вивищення [6]. 

Водночас етичні домінанти майбутнього педагога пов’язані з деонтологією соціальної 
роботи – системою етичних норм, напрацьованих практичним шляхом у межах фахової 
спільноти. Професійна етика майбутнього педагога вивчає особливості етики, специфіку 
реалізації її загальних принципів. Важливим для етичних домінант майбутнього педагога є 
закономірності прояву етики у свідомості, спілкуванні з іншими. Вони допомагають зрозуміти 
характер етичної діяльності та етичних взаємин під час освітнього процесу, формує основи 
етикету, що означає апробовані у робочому середовищі особливі правила спілкування, 
поведінкові манери, які допомагають у наданні допомоги особам, які її потребують. Означене 
розширює спектр можливостей їх професійної підготовки шляхом використання англійських 
мережевих сленгових неологізмів під час занять з іноземної мови, як засобу розвитку 
креативності у вирішенні майбутніх професійних завдань [5]. В контексті досліджуваної 
проблеми доцільно зосередити увагу на сутнісні характеристики поняття «креативність» та 
його властивості. Так, більшість науковців розглядають креативність як властивість 
особистості (здатність до творчості) і як творчий процес [1, с. 52]. Зокрема, малазійські 
дослідники Ч. Тан та ін. [6] вважають, що креативність зазвичай концептуалізується як 
здатність створювати продукти, які є оригінальними та адаптивними [5, c. 1]. 

Дослідники з Саудівської Аравії С. Ісмаїл і М. Кассем стверджують, що «креативність є 
дуже суперечливим поняттям, яке має здатність до трансформації. Воно змінюється з часом та 
відповідно до культурних і соціально-економічних реалій. Креативність походить від 
латинського слова «creare», що означає «робити» або «виробляти». Мається на увазі 
представлення чогось нового та оригінального. Таким чином, воно тісно пов’язане з 
оригінальністю, новизною, натхненням, геніальністю та індивідуальністю [6, p. 145]. У розвитку 
креативності майбутніх соціальних педагогів на заняттях з іноземної мови важливою є 
креативність і викладачів, зокрема у дослідженні ситуацій під різними кутами зору, у баченні 
нових підходів, в адаптації до різноманітних потреб здобувачів освіти і в навчанні їх таким 
чином, щоб вони також могли впоратися з очевидною великою кількістю труднощів, з якими 
вони стикаються в освітньому процесі [6, c. 1]. У будь-якому освітньому контексті академічні 
результати та досягнення здобувачів освіти є головною метою посадових осіб в галузі освіти, 
адміністраторів і викладачів, і контекст навчання іноземної мови не є винятком [6, c. 1]. Точніше, 
креативність викладачів іноземної мови пов’язана з їхньою здатністю запропонувати 
студентам певні можливості використовувати мову, яку вони опановують, новими та 
інноваційними способами. Креативне викладання підвищує інтерес студентів, які вивчають 
іноземну мову, збільшує академічну мотивацію та навчальні досягнення [6, c. 2]. У зв’язку з цим 
креативність викладача та ефективність викладання є двома основними елементами 
викладання, і поняття ефективності викладання частіше розглядається з багатовимірної 
точки зору, наприклад професійних, педагогічних, соціальних та особистих якостей [6, c. 127]. 

Висновок. Аналіз наукової літератури з проблеми дослідження дозволяє стверджувати, 
що: формування креативності майбутніх педагогів під час занять з іноземної мови на засадах 
етичного підходу вимагає вдосконалення в методичному аспекті; форми, методи та технології 
теоретичної та практичної підготовки не дозволяють розвивати креативність на належному 
рівні; повністю не використовується потенціал рефлексії та самоосвіти, що в майбутньому 
може негативно позначитися на професійній діяльності майбутнього педагога. У такий спосіб 
використання мережевих сленгових неологізмів під час занять з іноземної мови є чудовим 
розважально-комунікативним засобом взаємодії між людьми, який має великий освітній 
потенціал, адже мережевий сленг – це жива мова сучасного молодого покоління. Перебуваючи на 
одній хвилі із студентами можна легко та невимушено застосовувати англійський мережевий 
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сленг як засіб розвитку креативності майбутніх соціальних педагогів до вивчення іноземної мови 
шляхом використання арсеналу різноманітних інтерактивних вправ, ігор, квізлетів, ребусів, 
організацію соціальних челенджів, створення дописів соціальних мереж, тощо. Перспективи 
подальших наукових розвідок будуть пов’язані із експериментальною перевіркою ефективності 
застосування англійського мережевого сленгу як засобу розвитку креативності майбутніх 
педагогів на заняттях з іноземної мови на засадах етичного підходу. 
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